

Înștiințare

Data: 11 mai 2018

Către: autoritățile generale, președințiile generale ale organizațiilor auxiliare, autoritățile de zonă-Cei Șaptezeci, președinții de țărushi, de misiuni și de districte, episcopii și președinții de ramuri, președințiile cvorumurilor vârstnicilor, președințiile Societății de Alinare, cele ale Tinerilor Băieți și cele ale Tinerelor Fete de la nivel de țărush și de episcopie

De la: Departamentul Preoție și Familie (801-240-2134)

Subiect: Întrebări suplimentare adresate frecvent despre slujirea în cadrul cvorumurilor Preoției lui Melhisedec și structurilor Societății de Alinare întărite

BISERICA LUI
ISUS HRISTOS
A SFINȚILOR
DIN ZILELE DIN URMĂ

Documentele care au însoțit scrisoarea din partea Primei Președinții, intitulată „Slujirea în cadrul cvorumurilor Preoției lui Melhisedec și structurilor Societății de Alinare întărite”, datată 2 aprilie 2018, includeau anumite întrebări și răspunsuri menite să ajute la implementarea schimbărilor anunțate în cadrul Conferinței Generale din luna aprilie a anului 2018.

Această înștiințare este însoțită de răspunsuri la câteva întrebări. Aceste întrebări și răspunsuri au fost, de asemenea, publicate pe pagina cu întrebări adresate frecvent de pe ministering.lds.org.

Slujirea în cadrul cvorumurilor Preoției lui Melhisedec și structurilor Societății de Alinare întărite

BISERICA LUI
ISUS HRISTOS
A SFINȚILOR
DIN ZILELE DIN URMĂ

Întrebări suplimentare adresate frecvent, 11 mai 2018

Cvorumuri și structuri ale Societății de Alinare

1. Faptul de a ne concentra asupra cvorumului vârstnicilor și a Societății de Alinare întărește rolul episcopului și al consiliului episcopiei?

Da. Episcopul este înaltul preot care prezidează și „oferă îndrumare și sfaturi celorlalți conducători din episcopie” (*Handbook 1*, 2.1.1). Acesta verifică și aprobă însărcinările privind slujirea. Sub îndrumarea episcopului, consiliul episcopiei își continuă rolul esențial de a „ajuta persoanele să-și clădească mărturiile, să primească rânduielele necesare salvării, să țină legăminte și să devină ucenici consacrați ai lui Isus Hristos” (*Handbook 2*, 4.4). Cvorumul vârstnicilor și Societatea de Alinare întărite – reprezentate de președinții lor, care sunt membri ai consiliului episcopiei – vor mări eficiența acestui consiliu.

2. Cărui cvorum aparțin membrii președințiilor de temple, misiuni și centre de pregătire a misionarilor?

Acești conducători sunt membri ai cvorumului vârstnicilor din episcopia lor.

3. Întru-un țarăș, sunt înalții preoți care slujesc într-o președinție a unei ramuri membri ai cvorumului înalților preoți?

Nu. Înalții preoți care slujesc în președințiile ramurilor dintr-un țarăș nu sunt membri ai cvorumului înalților preoți. Membri ai cvorumului înalților preoți sunt doar cei ale căror chemări în cadrul președinției unui țarăș, în cadrul unui episcopat, în cadrul unui înalt consiliu și de patriarhi activi necesită ca ei să fie înalți preoți.

4. Sunt vârstnicii care slujesc în cadrul unui episcopat (de exemplu, într-un țarăș de tineri adulți necăsătoriți) membri ai cvorumului înalților preoți?

Nu. Vârstnicii care slujesc în cadrul unui episcopat nu sunt membri ai cvorumului înalților preoți.

5. Trebuie membrii președinției cvorumului vârstnicilor să viziteze sau să intervieveze pe membrii cvorumului o dată pe an (vedeți *Handbook 2*, 7.3.2) – în afara faptului de a avea interviuri trimestriale despre slujire?

Da. Ca parte a responsabilităților lor generale, membrii președinției cvorumului vârstnicilor trebuie să aibă interviuri cu membrii cvorumului referitor la toate îndatoririle preoției – inclusiv privind bunăstarea deținătorului preoției, a soției și a familiei acestuia – cel puțin o dată pe an. Aceste interviuri pot fi făcute oricând pe parcursul anului. Această discuție nu trebuie să fie combinată cu interviul despre slujire, la care un coleg este, de asemenea, prezent.

6. Cine poate ajuta președinția cvorumului vârstnicilor și cea a Societății de Alinare să îndeplinească lucrarea de salvare?

Președinția cvorumului vârstnicilor și cea a Societății de Alinare pot organiza membrii pentru a ajuta la îndeplinirea lucrării după cum este nevoie. De exemplu, acestea pot chema membrii să conducă și să ajute în lucrări precum slujirea, munca în templu și istoria familiei, împărtășirea Evangheliei și bunăstarea.

7. Poate o episcopie să aibă mai mult de un cvorum al vârstnicilor sau mai mult de o structură a Societății de Alinare?

Da. Potrivit celor relatate în Doctrină și legăminte 107:89, când o episcopie are un număr neobișnuit de mare de deținători activi ai Preoției lui Melhisedec, conducătorii pot organiza mai multe cvorumuri ale vârstnicilor. În astfel de situații, fiecare cvorum trebuie să aibă un număr echilibrat de membri de diferite vârste, cu diferite grade de experiență, care dețin diferite oficii ale preoției și se află la niveluri diferite de tărie spirituală. Principii similare se aplică și structurilor Societății de Alinare.

Slujirea

8. În ce mod se aplică slujirea membrilor cvorumului înalților preoți?

Sub îndrumarea episcopului lor, înaltului preot care prezidează în episcopie, membrilor cvorumului înalților preoți și membrilor familiilor lor le sunt desemnați de către cvorumul vârstnicilor și Societatea de Alinare din care fac parte frați și surori care slujesc.

Deoarece membrii președinției țărului și ai episcopatului sunt responsabili pentru toți membrii din țăr sau episcopie, în general, acești conducători nu sunt desemnați să fie frați care slujesc anumitor persoane sau familii. Înalții consilieri și patriarhii activi pot fi desemnați în funcție de nevoile locale, după cum consideră președintele de țăr. Dacă sunt desemnați, acest lucru se face de președintele cvorumului vârstnicilor din care fac parte, sub îndrumarea episcopului episcopiei din care fac parte.

În afara altor responsabilități importante, precum faptul de a fi înaltul preot care prezidează și judecătorul general în Israel, episcopii au o responsabilitate specifică, alături de consilierii lor, anume de a avea grijă de tineri. În Doctrină și legăminte 107:15 citim: „Episcopatul este președinția acestei [Preoții aaronice] și deține cheile sau autoritatea acesteia”. În *Handbook 1*, 2.2, citim: „Membrii episcopatului veghează și hrănesc spiritual tinerii băieți și tinerele fete din episcopie”.

În mod asemănător, președintele de țăr, fiind înaltul preot care prezidează al țărului, este „principalul conducător spiritual în țăr” (*Handbook 1*, 1.1.1) și „prezidează lucrarea de salvare” (*Handbook 1*, 1.1.2).

9. Pot președintele cvorumului vârstnicilor și președinta Societății de Alinare să cheme alți consilieri pentru a ajuta cu slujirea?

Nu. Un președinte are doi consilieri. Dacă acești conducători consideră că au nevoie de ajutor suplimentar, ei se pot sfătui cu episcopul lor despre faptul de a chema unul sau mai mulți secretari care slujesc. De exemplu, acești secretari care slujesc pot fi desemnați să programeze interviuri despre slujire și să ajute la pregătirea unui raport trimestrial despre interviuri.

10. Care este rolul coordonatorilor și supervizorilor care slujesc?

Chemarea de coordonator și supervizor care slujește a fost suspendată. Cei care au fost chemați în aceste poziții trebuie să fie eliberați.

11. Cine conduce interviurile despre slujire?

Fiecare membru al președinției cvorumului vârstnicilor și fiecare membră a președinției Societății de Alinare conduce interviuri despre slujire. Chiar și într-o episcopie mare, conducătorii vor descoperi că interviurile pot fi gestionate atunci când fiecare membru al președinției are câteva interviuri în fiecare săptămână. Interviurile despre slujire nu trebuie să fie lungi pentru a fi eficiente.

12. Când, pe parcursul unui trimestru, desfășoară conducătorii interviuri despre slujire?

Interviurile despre slujire pot și trebuie să aibă loc *oricând pe parcursul* fiecărui trimestru – și nu trebuie să se desfășoare în ultima săptămână sau în ultima lună a trimestrului. Pe măsură ce conducătorii desfășoară interviuri cu regularitate, ei vor afla că pot îndeplini scopurile spirituale și temporale ale slujirii.

Includerea tinerilor în slujire

13. Pot tinerii băieți și tinerele fete să fie desemnați să slujească alături de un coleg adult?

Da. Îndrumările din documentul recent publicat, „Prevenirea și acționarea împotriva abuzului”, permite alcătuirea de echipe care slujesc cu tineri care sunt desemnați în calitate de colegi ai unor adulți. „Slujirea” nu este considerată a fi o „activitate” sau „clasă”, așa cum se face referire în acele îndrumări.

Conducătorii trebuie să fie inspirați atunci când se gândesc să desemneze tineri în cadrul unor echipe care slujesc. Colegii adulți trebuie să evite situațiile care ar putea fi înțelese greșit. Ei trebuie să aibă grijă în ceea ce privește situațiile izolate în care sunt singuri cu tinerii, pentru ca aceștia să aibă o experiență sigură și care aduce împlinire în ceea ce privește slujirea. De asemenea, trebuie să se dea dovadă de chibzuință pentru a nu desemna tinerilor familii care se află în situații dificile.

14. Ar trebui ca toate fetele din clasele Laur și Trandafir să fie desemnate să slujească?

Fetele din clasele Laur și Trandafir pot fi invitate să slujească. Părinții și conducătorii se sfătuiesc cu fiecare tânără fată și, atunci când circumstanțele sunt potrivite și aceasta poate și este dispusă să slujească, ea poate sluji. Tinerele fetele slujesc în calitate de colege ale surorilor de la Societatea de Alinare.

15. Cine comunică însărcinările de slujire tinerilor?

Având aprobarea episcopului, o membră a președinției Societății de Alinare oferă însărcinări de slujire tinerelor de la clasele Laur și Trandafir. Și, având aprobarea episcopului, un membru al președinției cvorumului vârstnicilor oferă însărcinări de slujire învățătorilor și preoților.